

8月1日起,我市“营改增”全面开启试点

有问题可拨打12366热线咨询

□郑州晚报记者 辛晓青 实习生 谷长乐

本报讯 昨日,记者从郑州市国税局了解到,自今年8月1日起,我省将在交通运输业和部分现代服务业实施营业税改征增值税试点改革(以下简称“营改增”)。我市涉及“营改增”企业预计在1万户左右。

20日起,符合“营改增”范围的企业应在8月1日前到国税机关办理税务登记和发票领购。

有问题的可拨打12366热线或主管税务机关电话进行咨询。

20日起开始领购发票

试点纳税人,包括符合《通知》规定范围的单位和个人,应于2013年8月1日前携带相关资料到国税机关办理税务登记。自2013年8月1日起,试点纳税人提供增值税应税服务应当开具国家税务局监制的发票。

2013年7月20日起,试点纳税人可持税务登记证件、经办人身份证明和发票专用章印模到主管国税机关办理发票领购等相关事宜。

因“营改增”试点所领取的发票,应自2013年8月1日起启用,不得提前开具。

包括个人转让著作权在内的符合免征的14个项目及包括安置残疾人的单位等符合即征即退规定的4类企业,详情可登录郑州市国税局网站(网址: <http://zz.12366.ha.cn>)查询。

这两个月税务这样办

具体在7月、8月、9月涉及的过渡企业如何办理税费缴纳,据了解,2013年8月1日起提供

的交通运输业和部分现代服务业服务,按规定到国税部门申报缴纳增值税,在此之前提供的服务,仍然按原规定在地税部门缴纳营业税。

例如,实行按月申报的试点纳税人,2013年8月应到地税部门申报缴纳2013年7月实现的营业税,2013年9月起应到国税部门申报缴纳2013年8月实现的增值税,2013年9月15日前,试点纳税人应携带增值税纳税申报表、财务会计报表以及税务机关根据实际需要要求报送的其他纳税资料到主管国税机关办税服务厅办理纳税申报。



白酒企业利润大幅下滑甚至亏损的尴尬局面在二季度开始上演,日前沱牌舍得、酒鬼酒的业绩预告掀起了惨淡中报的序幕。

为了扭转颓势,白酒企业纷纷采取降价、联手电商等“亲民”措施。虽然市场有所企稳,但考虑到近年来迅速膨胀的产能有待消化,行业调整期远未结束。

白酒业“最难看中报季”陆续揭幕

沱牌舍得上半年净利润同比预减80%

洋河股份、五粮液上半年净利增幅也可能是个位数

大潮退去,方知谁在裸泳。日前,酒鬼酒、沱牌舍得的预减中报掀起了上市白酒企业的真实状况。有人用“最难看中报季”来形容白酒企业交出的尴尬“成绩单”。

沱牌舍得表示,2013年由于受控制“三公”消费等政令的影响,公司高档产品销售下滑,初步测算上半年净利润将同比减少80%左右。

2012年上半年,沱牌舍得净利润约1.86亿元。由此推算,今年上半年公司净利润为3720万元。由于今年一季度沱牌已实现净利润5753万元,今年二季度可能亏损约2000万元。这是沱牌多年以来首次出现季度亏损情况。

除了沱牌外,其他名酒的日子也不好过。瑞银证券预计,洋河股份、五粮液等龙头酒企上半年的净利增幅都是个位数,而去年它们的这一指标均在50%以上。

“白酒的中报业绩还是会很低迷,可能维持和一季度差不多的水平,这是一个业绩探底的过程。”瑞银证券研究员王鹏表示。股市对此已有反应:今年以来酿酒板块中累计跌幅超过20%的个股达到15家,其中酒鬼酒跌幅最大为46%,其次是洋河股份下跌43%,山西汾酒下跌40%。

据新华社电

郑州海关实行“两单一审”改革

本报讯 货物从海关出口,需要发货方报出口和收货方报进口“一进一出”两份报关单,并分别审核放行。现在这种方式正在改变,昨日,郑州海关传来消息,在新郑综合保税区和郑州出口加工区启动的“两单一审”业务改革,在通关手续上一票货物一次申报一次审核。

郑州综保区海关通关科科长张晓玉介绍,现行综合保税区通关作业模式下,货物进出口报关,需要发货方报出口,收货方报进口,产生一进一出两份报关单,海关分别审核放行。新郑综合保税区作为境内关外的海关特殊监管区域,享受特殊的关税政策,也同样要经过上述流转手续,对于同一票货物,需要通过两次审单、查验布控、放行等重复操作。

张晓玉说,“两单一审”通关作业改革是在通关手续上做“减法”,就是针对货物进出海关特殊监管区域,改企业两次申报为一次申报,改海关两次审核为一次审核。“实行‘两单一审’,综保区海关预计每年可以减少3万多份报关单处理量,约占该关报关总量的四分之一。”综保区海关关长黄琳说。

郑州晚报记者 辛晓青 通讯员 常晟 李辉

9月1日起固定电话移动电话实行实名制

工信部日前发布了《电话用户真实身份信息登记规定》,要求用户办理固定电话、移动电话时,提供真实身份信息。《规定》将在今年9月1日起施行。

目前,我国有14亿户左右的电话用户,虽然很多地区早就实施了实名制,但是,其中还是有大量没有登记真实身份信息的电话,这些号码,很可能用来发送垃圾短信息、散布有害

信息、实施诈骗。在去年底,全国人大常委会出台了《关于加强网络信息保护的决定》,从法律上明确了电话用户真实身份信息登记制度。这次的《规定》也是根据人大立法做出的具体的规定。

其中,《规定》明确,电信业务经营者为用户办理固定电话、移动电话(含无线上网卡)等入网手续,在与用户签订协议或者确认提供服务时,

如实登记用户提供的真实身份信息的活动,用户应当予以配合;电信业务经营者应当对用户出示的证件进行查验,并如实登记证件类型以及证件上记载的姓名、号码、住址信息;有关身份信息和材料在向用户提供服务期间及终止提供服务后两年内应当留存;用户拒绝提供身份信息的,电信业务经营者不得为其办理入网手续。

据中国之声《央广新闻》

中了吗? _____

体彩“排列3、排列5”第13195期

排列三 500 排列五 50098

体彩“七星彩”第13084期

1 9 3 5 2 3 3

福彩“双色球”第13084期

05 07 09 11 20 21+03

福彩3D第13195期

3 9 8

福彩“22选5”第13195期

01 02 17 20 22

马拉湾“冰爽之夏”第五季火热进行中

超值礼包您抢购了吗?

□郑州晚报记者 李丽君 赵柳影 实习生 刘莉莉 常素杰/文 郑州晚报记者 马健/图

体验水上乐园的惊险与刺激,领略科技馆的神奇与魅力,感受沙场乐园的好玩与惊奇,尽享顶级KTV的专业与豪华,了解都市生活的一年四季。马拉湾冰爽之夏第五季超值礼包可以让您尽享以上实惠,赚知识又玩转夏季,让您度过一个不一样的超值夏天,还在等什么?马拉湾超值礼包活动火热进行中,赶快抢购啦!

暂停一天的购票并未消退人们购票的热情,周日下午,刚开始购票十几分钟,便有不少市民前来抢票。

王先生夫妇二人不顾中午的高温,两点就

到达购票地点等待购票。“孩子天天催着让我来买票,说同学都去马拉湾玩了大海啸、水上过山车、死海漂浮,特别好玩刺激,一定让他和他妈今天给他带回去一套。下周末就能带他去玩,暑假也好好放松一下。”王先生边看票边说。

另外,很早赶来的还有贾女士和她的儿子:“中考完了之后就嚷着出去玩,这么热的天去哪儿玩也没趣呀。昨天看到晚报的这个活动,今天就让我带他来买了,在家里也玩上一次水上乐园。”问完一些细节问题之后,便开心地离开了。

还在等什么,现在参加活动,只需260元,即可获得价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,价值10元的科

技馆门票2张,价值88元畅歌KTV邀请函一张。价值632元的超值礼包只需260元,四折逆天优惠等你拿。

另外,由于数量有限,凡是参加晚报“冰爽之夏”活动的每天前10名读者,均可获得邀请函一张。

【参与方式】

咨询热线:96678

现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分



网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日